KF 04 MINI
KF - MIDI

KAPALOGEP
GEPKONYV

SZENTKIRALY KFT ©




Tartalomjegyzék

Elészo

BEVEZELO ...t 3
TeChniKai [8ITAS.........oiiiieie e 3
Biztonsagi elGirasok .........cccoooveiiiieiii 6
A rotacios kapa Kezel€se ... 7
Karbantartas ..o 15

Uzemen Kivil helyezés ..........c.cccoceeeeeeeeeeeeiceeeeeeeeeeeeeeen AT



Kedves Vasarlonk!

Udvozéljik Ont a KF 04 MINI tipusu kapalégép megvasarlasa
alkalmabdl. Ebben a flizetben néhany hasznos és szikséges
tanaccsal szeretnénk az On segitségére lenni, hogy gépét minél
elénydsebben hasznalhassa. Reméljik, hogy gyartmanyunkat
sokaig, és a legnagyobb elégedettségével fogja hasznaini.

Arra is részletesen kitériink, hogy a gép esetleges meg-
hibasodasakor milyen hibaelharitasi médszereket alkalmazzon, hogy
a javitassal minél kevesebb gondja legyen.

A gép az On munkajat kivanja megkonnyiteni és meggyorsitani.
Ha az Uzemeltetést és karbantartast a hasznalati utasitasban leirtak
szerint végzi, akkor Onnek és csaladjanak hosszu ideig drémet jelent
majd a kifogastalanul miikodé gép. Sajat érdekében felhivjuk szives
figyelmét, hogy az Uzembe helyezés el6tt a hasznalati és kezelési
utasitast olvassa el, mert az abban foglalt tanacsok figyelmen kivdl
hagyasa az egész gép karosodasahoz vezethet.

A kezelési utasitas elGirdsainak be nem tartasa, ugyszintén a
benzinmotoros készllékkel val6 munkara vonatkozé biztonsagi
el6irasok figyelmen kivil hagyasa Uzemzavarokat és baleseteket
okozhat.

Ez az Uzemeltetési dokumentacié a kapaldégép tartozéka, kérjuk
6rizze meg, ha elvész, poétlasardl gondoskodjék. A gép esetleges
eladasakor azt az uj tulajdonosnak at kell adni.

A készenléti allapot és a megbizhatésag fligg a helyes

hasznalattdl, figyelmességtsl és a gondos apolastdl. Eppen ezért ezt
a kezelési utasitast ne tegye félre, inkabb figyelmesen olvassa at. Ha
a leirt utasitasokat figyelembe veszi, mi meggydzddtink arrdl, hogy
a termékiink mindig j6 szolgalatot fog tenni majd Onnek.
Az (zemeltetési dokumentacid6 a gép kezeléjének és kar-
bantartojanak tajékoztatasara szolgal, a benne foglalt abrak és
adatok mas publikaciéban csak a Szentkiraly Kft. engedélyével
hasznalhatok fel.



Gyartja: SZENTKIRALY KFT
7951 Szabadszentkiraly, Pet6&fi S. u. 78.
Telefon: 73/ 472-223, 472-224
Telefax: 73/ 472-225
E-mail: szentkir@t-online.hu

A valtozas jogat - a gép folyamatos miszaki tovabbfejlesztése
érdekében - a gyartoé fenntartja.
Kulén kdszonjuk, hogy ezt a magyar termékinket valasztotta !

Biztonsagi
tengelykapcsolo kar

KF 04 MINI kapalégép



I. BEVEZETO

Rendeltetésszeri felhasznalasi terilet

A KF 04 MINI tipusu kisgép hobbi gazdalkodok,
kiskerttulajdonosok és Udul6telepekkel rendelkez6k talajapolasi,
gyomirtasi munkait kdnnyiti meg.

A megfeleléen mivelt talaj szerkezete és gyommentesitése
nagymértékben befolyasolja a termés mennyiségét, esetenként a
min&ségét is, igy a gép nem csak a nehéz testi munkat igényld
kapalast konnyiti meg, hanem jelentés termésndvel§ hatast is
eredményez. A géppel a hasznalat utasitas attanulmanyozasa utan
barki dolgozhat. Korszef kialakitasu, Uzembiztos. A vele szemben
tamasztott kovetelményeknek megfelel. Egyszerl szerkezeti
felépitése, konnyl kezelési és mozgatasi lehet 6sége alkalmassa
teszi kiskertek,sz6ll6k, gyimolcsdsok, meleghazak talajmivelésére.
A nagy fordulatu forgémozgast végz6 kapald elemek kései rog- és
gyommentes talajfelliletet biztositanak. A gép felépitése olyan, hogy
természetes elhasznaldédas, kopas utan feldjithatdé és ujkori
Uzembiztonsaggal Uzemeltethet6. A kapa moévelési mélysége 4-18
cm kozott valtoztathatd, a talaj kotottségi fokanak megfeleléen.

Az alapgéphez csatlakoztathaté adapter lehetévé teszi a tdébbcélu
felhasznalast. Segitségével a kiskertekben végzett munkak
nagymértékben megkdnnyitheték.

Nagylzemi és tartés hasznalatra a gép nem alkalmas. Nagyobb
volumenl munkak: pl. vontatas, ekézés, kultivalas elvégzéséhez
ajanljuk a nagyobb felépitményl és teljesitményl KF rotacios
termékcsaladot.

Il TECHNIKAI LEIRAS

A gép f6 erényei kdzé tartozik az egyszerl kezelhet6ség és a kis
szallitasi helyigény. A kaparendszer kilonb6z6 kotottségi talajok
esetén is egyenletes talajmdvelést biztosit, de nem talajforgatd. A
hasznos kapaatmérd megfelel6 mdévelési mélységet biztosit. A
mivelési szélesség



valtoztathato.
A kapalasi mélység a
csoroszlyarud
leengedésével
csokkenthetd, felemelésével
novelhetd. A beallitas

csoroszlya-keréktartd

tolokar allité csavar

csapszeggel torténd
rogzitésével  szabalyozzuk
lasd 2.képet.

csapszeg+bizt.rugd

I1.1. Fébb egységek kuplung holtjaték allité csavar
csavarzat

1. Hajtémdi alvaz

A hajtémé aluminium hazaban foglal helyet a csigatengely-
bronzcsigakerék attétel, amely a kapatengely fordulatszamat
adja. A csigatengely mélyhornyd golyds+kupgorgds, a
csigakeréktengely pedig két oldalon mélyhornyu
golyéscsapaggyal csapagyazott, ami biztositja az egyutt jarast és
ezaltal a magasabb élettartamot. A kihajtétengelyekre szerelt
rotacio 4 tagos (két-két tag), kapakései kiilon cserélheték.

2. Motor:
NégyutemU egyhengeres, léghltéses bels6égésii motor, hékezelt
aluminium hengerrel. Az azonos alvazra szerelt motor szerint
valtozik a kapaldgép tipusa.

3. Kapcsoloszerkezet:
Kézi, biztonsagi kapcsolasu kupos-ferrodds tengelykapcsold.

4. Tolokar:
allithatd tolokar acélcsdbdl készilt, melynek felsé részére
rezgéscsillapitott gumifogantyu van hazva.



A gépen talalhato jelzések jelentése

Uzembe helyezés elétt olvassa el a

kezelési utasitast!

> B>

A készllék kezel6jén kivil mas személyt

és élélényt tartson tavol a
veszélykorzettdl!

]
$
=il

A gépen végzend6 minden munka megkezdése,

el6tt aramtalanitson, vegye le a gyertyapipat!

Uzem kozben tilos a forgd késekhez nyulini, csak
a gép teljes megallasa utan, mikor

JB> | B>

meggy6z8dott arrdl, hogy a forogo alkatrészek

1_—‘_"\]“ mar allnak!




lll. BIZTONSAGI ELOIRASOK

Haszndlatba vétel el6tt olvassa at a kapalogép és a motor
gepkonyvét.

Ervényes szabaly: az a személy, aki a gépet hasznalja felelds
mindazért, hogy mas személy a munkaterileten ne tartézkodjon,
valamint személyi- és targyi veszteség ne keletkezzen.
Fiataloknak és azoknak a személyeknek, akik a rotaciés gép
kezelésében nem elég jartasak és nem tanulmanyoztak at a
kezelési utasitast, tilos a gépet hasznalatba venniuk!

A mivelendd terlletrél tavolitsa el az idegen targyakat (pl.
koveket, agakat stb.).

Soha ne inditsa el a gépet, ha a gép kozelében személyek
tartézkodnak.

Hasznalatba vétel el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a gép
megfeleld technikai allapotban van-e. Ne kapaljon soha, ha a gép
részei sérlltek, vagy lazak. Hizza meg a laza csatlakozasokat,
vagy potolja azonnal a megrongalddott alkatrészeket. Csak
eredeti, gyarilag el6allitott darabokat hasznaljon.

Hasznaljon szoros, zarhato cip6t és begombolhaté ruhazatot.
Inditasnal és Uzem alatt Ugyeljen arra, hogy labai megfelel§
tavolsagban legyen a vagoszerkezettdl.

Hegyoldalon, lejtékdn csak lejtéssel parhuzamosan dolgozzon. A
megfeleld egyensuly tartasa érdekében stabil allast alkalmazzon.
Kerllje a nedves foldben torténé hasznalatot.

Csak nappali fénynél, vagy jo vilagitasnal dolgozzon a géppel.

A megmlvelt tertleten kivil a motort allitsa le, majd ezutan vigye
a kivant helyre. Soha ne emelje fel, vagy szallitsa a gépet jaro
motorral.

Javito- és felllvizsgald munkak végeztekor minden csavar- és
anyakotést szabalyos id6kozonként ellenérizzen le.

Jar6 motornal a sarvédd, valamint a motorfedél ala nyuini
szigoruan tilos!

A munka soran el6allé rendkivili helyzetekben a gépet azonnal
allitsa le!

Uzemanyag utantoltésénél kildndésen oOvatosan jarjon el, jard
motornal soha se toltsdn utan.



Ne jarassa a motort hangtompité 1égszéré, vagy motorolaj nélkl.

Uzem kézben ne érintse meg a kipufogét, a hengert, vagy a
gyujtékabelt.

Soha ne inditsa és jarassa a motort zart helységben, mert
veszélyes kipufogdgazok termelédnek.

Javito- és felllvizsgald munkak végeztekor a gyertyapipat vegye
le, megakadalyozva ezzel a motor spontdn és igen veszélyes
elinditasat.

Munka kozben igen nagy vibracios- és zajhatas Iép fel, ezért
okvetlen és rendszeresen tartson munkaszinetet. A gép kezelése
ne lepje tul a 30 percet miszakonként, ezért a munka lefolyasat
célszer( el6re megtervezni.

Soha ne dolgozzon a kapaval a véddberendezések meglétének
hianya esetén!

IV. AROTACIOS KAPA KEZELESE
IV.1  Uzembe helyezés

Ellenérizze le:

* agép csavarjainak szorossagat;

* alegelsd uzem elétt feltétleniil, hogy a hajtomi
olajszintje megfelelé-e (lasd 3. képet)
(FIGYELEM! Széllitaskor NINCS olaj a hajtémiiben!)

*  hogy
' '.%\\

olajszivar

gas sehol

ne lépjen | o
fel. ¢ '

olajbetdlté-nivocsavar

osztott hajtomihaz

e Az elsd beinditas el6tt toltse fel a hajtdmivet a megfeleld
min&ségl és mennyiségl olajjal. Normal hdmérsékleten térténd
normal mikddtetés esetén SAE 80W-140 olajmin&ség ajanlott.



Allitsa be a toldkar magassagat; valamint forditsa meg a
csoroszlya-keréktartot és szintén allitsa be az Onnek legmegfelel8bb
szintre (lasd 2.kép).

A motor elinditasa

FIGYELMESEN OLVASSA EL A MELLEKELT MOTOR KEZELESI
UTASITAST! A MOTOR OLAJ NELKUL KERUL SZALLITASRA!

A négyutem3 motorok kizarélag tiszta 91 és 95 oktdnszam kozotti
6lommentes benzinnel tizemelnek.

* Tankolasnal vegye le a tanksapkat, majd évatosan Ontse be
a megfelelé Gzemanyagot. Vigyazzon, nehogy mellédntse az
Uzemanyagot akar a motorra akar ruhajara. Amennyiben
mégis kertlne a kapalogépre Uzemanyag, ugy azt azonnal le
kell tordini.

* T&zveszély elkerllése végett legalabb harom méterre inditsa
be a gépet, mint ahol feltdltotte.

»  Soha ne tankoljon izemmeleg gépbe.

FIGYELEM!
A gépet zart helységben beinditani tilos! A tavozoé kipufogogaz
szénmonoxidot és egyéb gazokat tartalmaz, melyek mérgezdéek!
Baleset elkeriilése végett tilos a gép elbtt alini!

A jobb tolokaron lév 6 gazkart tolja Gtkozésig a START felirat
iranyaba.

Ellendrizze le a motor olajszintjét! Normalis Gzemeltetési feltételek
mellett, normalis hémérsékleti tartomanyok kézt a SAE 10W-30
néegyutemu kerti és szerszamgépekhez hasznalatos olajat javasoljuk.
A motor elinditasa a MOTOR INDITAS rovat szerint torténjen.
Ellenérizze le, hogy a biztonsagi tengelykapcsolo kar (lasd 1.kép)
nyitott illetve szabad allapotaban van.

Alljon a gép mellé a beranto fogantyu feléli oldalra. Kezet és
labat tavol kell tartani a forgd alkatrészektdl!



Tétel-
szam

Megnevezés

db/kapa

O©CONOOPRWN -~

[ \NO JS N N N N N N N Y. Gy
SQOWwoo~NOOOTPWN—-O

WNNNDNNNDNNDN
QOWONOOUOPRARWN -~

WwWwww
AOWON -

Benzinmotor (fétengely)
Poligon agy (retesz nélk.)
Retesz 4,7x4,7x18
Tengelykapcsolo-rogzitéesavar UNF3/8"-24x20
Bels6fogazatu alatét M10
Tengelykapcsold fels6 (poligon 6v)
Seeger gylrli A40
Golyéscsapagy 6008 ZZ

Alu nyomoelem

Kiemel§ villa (karos MIDI)
Biztositd rugo

Porvéd6 gumikarika
Tengelykapcsolohaz MIDI

HIf. csavar M8x35

HIl. anya M8

Bels6fogazatu alatét M8

HIf. csavar M8x45
Sarvéddlemez MIDI
Osszekotlemez

HIf. csavar M6x10

HI. anya M6

Bels6fogazatu alatét M6
Kapupant csavar M6x150
Csoroszlya-toldkartarté egység MIDI
Tengelykapcsol6 alsé alu MIDI
Alatét 33x10,5

HIf. csavar M10x20

Retesz 6x6x18

Hajtom(ihaz balos MIDI
Hajtomihaz jobbos MIDI
Csigatengely 1:24 MIDI
Csigakerék tengellyel 1:24
Golyodscsapagy 6005 2RS
Kupgoérgds csapagy 30204

O w

JENE QL G UL\ UL UK U (L NI Qi G N N0 T T N |G RS N Ul QL Gy |\, [ ' [ QL Ny { JRI N N UL (U W WL WL N N §






12

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69

Golydscsapagy 6205
Olajleereszt6é-csavar
Bkny. csavar M6 x16
Szimering 35%47%6
Szimering 25x47x10
Mdanyag porvedd
Csapagyhézagolé
Toldkar alsé MIDI

HIf. csavar M8x85
Alatét M8

Rugos alatét M8
Toldkar felsé MIDI
Kapupant csavar M6x40
Csillaganya
Belépésgatlé MIDI
HIf. csavar M6x16
Gumifogantyu MIDI
Kuplungbowden MIDI
Gazszabalyz6 bowdennel
HIf. csavar M6x20
Alatét M6

Rugo 10x80

Kuplung kézikar
Heng.feji csavar M6x40
Onzaré anya M6
Keréktarto-csoroszlya
Mianyag kerék
Fixalo alatét
Csapszeg 10-es
Rotacioé belsé (I.)
Rotacio kilsé (l1.)
Kapakeés balos
Kapakés jobbos
Oldaltarcsa MIDI

HIf. csavar M8x25
CIMKEK

2 NOOONNONN_L, AN 2R A2 aAaNN_2NN_2NEN_2DNDNNN_200 2N



Fogja meg az inditéfogantyat és gy6z8djon meg arrdl, hogy a
kilincs beugrott a lendkerék belsé fogazataba. Ebbél a célbdl
folyamatosan feszitse meg (huzza ki) az inditéhuzalt, mikézben az
er§ ndvekedése az inditéfogantydn mutatja, hogy a kilincsmi
bekapcsolt.

Hirtelen rantsa meg az

inditdzsindrt, hogy legybzze a
kompressziot és megakadalyozza
a visszarantast. De a huzalt ne
huzza ki teljesen.
Ezutan kézzel kisérje vissza a
berantd  zsinort a  kiindulasi
helyzetig. Figyelem! Soha ne
hlazza ki teljesen a berantézsinort,
mert a kapcsolédd mechanizmus 1.abra
megsérilhet!

Amint a motor m{kddni kezd a bemelegedéssel aranyosan a
gazkart tolja vissza addig, amig a motor még korkdroésen jar, igy
hagyja 1-2 percig terhelés nélkdl jarni.

Ezutan a motor fokozatosan terhelheté, de nem szabad tartésan
tulterhelni és ne jarassuk tulzottan magas fordulatszamon /mert
noveljik a meghibasodas lehetéségét/!

Inditasi tanacsok:

-ha a motor tObbszori inditasi kisérlet utan sem indul be, vagy a
porlasztobdl Uzemanyag csepeg ki, akkor a motor tulszivatott; a
gazkart tolja alaphelyzetbe szerelje és szaritsa ki a gyujtogyertyat,
és az inditézsinért kb. hatszor kihluzva szellbztesse ki a hengert;
ezutan ismét allitsa a kartSTART helyzet iranyaba, és probalkozzon
Ujra;

Tovabbi hiba esetén a lehetséges hiba okok megvizsgalasa utan
forduljon szakszervizhez!

-ne mikodtesse a szivatot, ha a motor meleg, vagy magas a
hémérséklet!

13



IVv2 Uzem

A bal tolékaron 1év6 kuplungkart markolas szer6en, lassan
nyomja le, hogy a vagéelemek forgasba jojjenek.

FIGYELEM ! A kiengedés finom csusztatassal térténjen, mert
ellenkezb esetben a motor lefulladhat!
A négyutem( motor kulénésebb bejaratast nem igényel, de nem
szabad tartdsan tulterhelni. A tulterhelés egyik oka lehet példaul a tul
mély talajmunka (a gép elassa magat). llyen esetbenazonnal vegye
ki a munkaltembdl a kisgépet és a motort minimalis fordulatszamon
jarassa par percig, hogy egyenletesen hjljon vissza a kényszerh(ités
hatésara.

T 4

i

3D

:
4

2.abra

A helyes Uzemet szemlélteti az 2. abra.
Figyelem! A fordulas jelenti a legnagyobb balesetveszélyt, ezért
erre nagyon ugyeljen!
Figyelem! A gép délésszége lizem kdzben ne haladja meg a 20 °-
ot! Ellenkez6 esetben meghibasodas érheti a négytutemd motort!

V.3 A motor leallitasa:

Tolja a gazkart a STOP felirat iranyaba, ekkor a motor
automatikusan leall. A kabelhivelyt a gyujtogyertyarol huzza le, hogy
illetéktelen személyek (gyerekek) ne tudjak a motort elinditani.

A csoroszlya-keréktartot visszaforditva a gépet eltolhatjuk.

14



IV.4  Akadalyok elé6tti ledllas

Ha hirtelen, pl. vészhelyzet esetén meg kell allitani a gépet a bal
oldali kart engedje el, ekkor a kapaelemek automatikusan leallnak.

V. KARBANTARTAS
Al Tisztitas

A kisgép feladatat hosszu élettartammal csak akkor fogja ellatni, ha
gondozasara, karbantartasara figyelmet fordit. A végzett munka
soran fennall annak veszélye, hogy a keletkezett por belepi a motor
hitébordait, valamint a hétéventillator nyilasait

Tisztitsa meg a gépet minden hasznalat utan és vizsgalja felil a
dolgozé részek allapotat. A tisztitas kefével és tori6ruhaval
torténjen.

A motorburkolat szivonyilasat mindig tartsa tisztan; foldet,
gOréngy6t tavolitsa el onnan.

A hajtomihaz olajzarésagara Ugyeljen. Munka befejezése utan
vegye le a rotaciés tagokat, tisztitsa meg a szimeringek
kornyéekénél Ugyelve a sérllésveszélyre.

Figyelem!
A motor-kdrnyéket tilos folyd vizzel mosni! Nedves ruhaval

tortend tisztitas lehetséges.
V.2 Motor

A motor tisztitdsa és karbantartdisa a MOTOR KEZELESI UTASITAS
szerint torténjen.

V.3 Kotoelemek

Az 0Osszes csavart 25 Uzemoéranként ellendrizni kell és szikség
esetén utana huzni.



16

V4 Hajtomii

FIGYELEM ! A hajtémiihaz kendolaj-mennyisége szilkségessé teszi
az id6szakos ellendrzést, ne feledkezzen meg réla!

Az els6 10 Uzeméra utan cserélie le az olajat. A
hajtomiszekrény olajszintjének ellenérzése intenziv Gzemnél 20
orankent torténjen meg.

Olajcsere (Uzemmeleg haz esetén):
Célszerl Ures, vagy kevés benzinnel feltoltott tartalyd kisgépen
elvégezni a mlveletet.
* Vegye le a bal oldali rotacios tagokat.
* Tegyen egy leereszt6edényt a hajtom ala.
» Tisztitsa meg a nivécsavar kdrnyékét és azt csavarjaki (lasd
3.kép)
A gépet a nyilas iranyaba elbillentve a lehet6 leggyorsabban
Ontse ki a faradt olajat.
- Débntse el ugy a kisgépet, hogy az el6irt mennyiségl
hajtomiolajat be tudja tolteni a csigahazba.
» allitsa fugg6leges alaphelyzetbe a gépet és ellenérizze le az
olajszintet: az olajnak a nyilas als6 pereméig kell érnie.
* Ezek utan tekerje vissza a nivocsavart.
Szerelje 0ssze a kapalogépet és ellenbrizze az olajéllésagot.

V.5 Tengelykapcsolé

Ha a hajtas érezhetéen nem Uzemi fordulatszammal mikodik
utanallitasra van szikség
Utandllitasa a bowden csoroszlyatartd feldli végén az
allitécsavarzattal torténhet lasd 2.kép.

Megfelel6 a bedllitéds, ha behuzott kuplungkar esetén a berantdzsinér
lassu kihluzasaval a kapatest forgasba jon, kiengedett kar esetén
pedig érezhet6en csak a motor forgattyustengelye mozdul meg.

Beallitas alatt a gyertyapipat huzza le!



VI. UZEMEN KivUL HELYEZES

Tisztitsa meg a szennyez6désektbl és mossa le alaposan a
gépet. A fémes részek (kivéve festett és alu) korrozidvédd
készitménnyel valo bevonasa javasolt.

Helyezze el a készlléket gyermekektdl védett, zart és szaraz
helyre.

A késziléket napfénytél mentes helyen tarolja, mert az ultraibolya
sugarzas karositja a méanyag alkatrészeket.

Amennyiben a motor huzamosabb ideig nem lesz hasznalva, a
kovetkezd miiveleteket kell elvégezni rajta:

« Tavolitsa el a megmaradt Gzemanyagot a gépbél,

* vegye ki a gyujtogyertyat fecskendezzen be egy kevés olajat a
hengerbe, jarassa meg a dugattyut a hengerben (berantoval) és
helyezze vissza a gyujtogyertyat,

« a Kkorrozidra hajlamos alkatrészeket kenje be vékony
olajréteggel,

» a motort szaraz helyen tarolja gyermekek elél elzarva, ugy hogy
az balesetet ne okozhasson.

A gyart6 cég javasolja, hogy 60 naponként néhany percre inditsa be
a motort, majd azt kdvetben hajtsa végre az el6z6 miveleteket!
BONTAS, KARBANTARTAS ESETEN SZIGORUAN TILOS
ELINDITANI A  KAPALOGEPET, MERT SULYOS ES
ELETVESZELYES SERULESEK KELETKEZHETNEK!

Figyelem! A javitasok elvégzésénél a garancia elvesztése miatt
mindenképpen célszerii szakszerviz segitségét kérni!

A jotallas idétartama 1 év.

FORGALMAZO, GARANCIALIS SZERVIZ:
GAMA Garden Kift.
4900 Fehérgyarmat, Szatmari u. 11.
Tel./Fax: 44/360-995
Email: logisztika@gamagarden.eu
www.gamagarden.eu

17



Egyéb alkatrészek, adapterek is rendelheték:
SZENTKIRALY KFT.
795| Szabadszentkiraly, Pet6fi S. u. 78.
Telefon: 73/ 472-223, 472-224
Telefax: 73/ 472-225
E-mail: szentkir@t-online.hu
Home page: www.szentkiraly-tiller.hu

Tajékoztato
Tisztelt Vasarlonk!
Szives tudomasara hozzuk, hogy az On éltal megvasarolt rotacios
kapalégéphez vasarolhaté még seprd adapter is. Megvasarlasa
esetén egy, az alapgépéhez egyszerlien csatlakoztathato
kiegészitéhoz jut kedvezd aron, amely biztosan j6 szolgalatot tesz
majd Onnek.

FIGYELEM!

~ ,CSAKAZ ALTALUNK GYARTOTT ADAPTER ES
POTALKATRESZEK HASZNALATA ESETEN ERVENYES A
JOTALLASY



